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PRISIONEIROS
Dois suspeitos de assassinato foram 
presos, mas a polícia não tem provas 
suficientes para condená-los. Para 
conseguir uma confissão, os policiais 
os separam em salas diferentes e 
oferece a ambos a um acordo de 
delação premiada.

O acordo funciona nas seguintes 
circunstâncias:

1. Se um dos prisioneiros confessar 
(trair o outro) e o outro permanecer em 
silêncio, o que confessou fica livre e o 
cúmplice cumpre 10 anos de prisão.

2. Se ambos ficarem em silêncio 
(colaborarem um com ou outro), a 
polícia só pode condená-los a 6 
meses cada um.

3. Se ambos confessarem (traírem o 
comparsa), são condenados a 5 anos 
de cadeia.

Em salas separadas, cada prisioneiro 
faz a decisão individualmente, sem 
saber a escolha do cúmplice. Como o 
prisioneiro vai reagir? Existe alguma 
decisão racional a tomar?
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